

Відомість результатів поіменного голосування
 40 позачергова сесія Ставищенської селищної ради сьомого скликання
 Депутат Ставищенської селищної ради по виборчому округу № 2
Міщенко Юрій Михайлович

16 липня 2018 року

№ п/п	Назва проекту рішення	«За»	«Проти»	«Утримався»	«Не взяв участі у голосуванні»	Підпис
1	Про затвердження ставок єдиного податку 1 і 2 групи	+	-	-	-	<i>Ю.Міщенко</i>
2	Про встановлення ставок та пільг із сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, на території Ставищенської селищної ради на 2019 рік	+	-	-	-	<i>Ю.Міщенко</i>
3	Про встановлення ставок та пільг зі сплати земельного податку на території Ставищенської селищної ради на 2019 рік	+	-	-	-	<i>Ю.Міщенко</i>
4	Про встановлення туристичного збору в селищу Ставище на 2019 рік	+	-	-	-	<i>Ю.Міщенко</i>
5	Про встановлення транспортного податку в селищі Ставище на 2019 рік	+	-	-	-	<i>Ю.Міщенко</i>
6	Про встановлення збору за місця для паркування транспортних засобів в селищі Ставище на 2019 рік	+	-	-	-	<i>Ю.Міщенко</i>
7	Про внесення змін до Програми «Турбота» Ставищенської селищної ради на 2017-2018 роки	+	-	-	-	<i>Ю.Міщенко</i>
8	Про затвердження Програми розвитку фізичної культури і спорту Ставищенської селищної ради на 2018-2020 роки	+	-	-	-	<i>Ю.Міщенко</i>
9	Про внесення змін до рішення 39 сесії сьомого скликання Ставищенської селищної ради від 24.05.2018 року №533 та впорядкування статутного фонду Ставищенського ЖКП	+	-	-	-	<i>Ю.Міщенко</i>
10	Про взяття на облік безхазяйного майна по вул. Покровська, 71	+	-	-	-	<i>Ю.Міщенко</i>
11	Про затвердження робочого проекту «Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Сергія Цимбала (від перехрестя з вул. Генерала Кравченка до перехрестя з вул. Парковка) смт Ставище Київської області»	+	-	-	-	<i>Ю.Міщенко</i>
12	Про затвердження звіту про виконання селищного бюджету Ставищенської селищної ради за 2 квартал 2018 року	+	-	-	-	<i>Ю.Міщенко</i>
13	Про внесення змін до рішення 34 позачергової сесії сьомого скликання від 22.12.2017 року №449 «Про бюджет селища Ставище на 2018 рік»	+	-	-	-	<i>Ю.Міщенко</i>
14	Про визнання таким, що втратило рішення селищної ради	+	-	-	-	<i>Ю.Міщенко</i>
15	Про надання згоди Буглак В.О. на виготовлення технічної документації щодо встановлення меж земельної ділянки для обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд та для ведення особистого селянського господарства	+	-	-	-	<i>Ю.Міщенко</i>
16	Про надання згоди Грабов'юк Т.П. на виготовлення технічної документації щодо встановлення меж земельної ділянки для обслуговування житлового	+	-	-	-	<i>Ю.Міщенко</i>

	будинку господарських будівель і споруд						
17	Про продовження терміну дії договору суборенди земельної ділянки	+	-	-	-		РД
18	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. Зленко Л.А. для ведення особистого селянського господарства у смт Ставище	+	-	-	-		РД
19	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі гр. Ковпаку Р.Б. для ведення особистого селянського господарства	+	-	-	-		РД
20	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки гр. Ковпака Р.Б. для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд	+	-	-	-		РД
21	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки та передачу її у власність гр. Копачевській В.Д. для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд	+	-	-	-		РД
22	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки та передачу її у спільну часткову власність гр. Кубічка О.А. та Мусієнко Н.А. для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в смт Ставище Київської області	+	-	-	-		РД
23	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки та передачу її у власність гр. Курко С.В. для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд	+	-	-	-		РД
24	Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки гр. Лимарю О.І. для індивідуального гаражного будівництва у смт Ставище	+	-	-	-		РД
25	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки та передачу її у власність гр. Лихітко В.А. для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд	+	-	-	-		РД
26	Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки гр. Маринчук Т.В. для ведення особистого селянського господарства у смт Ставище	+	-	-	-		РД
27	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки гр. Мартиненку В.М. для ведення особистого селянського господарства	+	-	-	-		РД
28	Про згоду на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. Мейті В.П. для ведення особистого селянського господарства у смт Ставище	+	-	-	-		РД
29	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки та передачу її у власність гр. Олійнику О.В. для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд	+	-	-	-		РД
30	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки та передачу її у власність гр. П'явці В.М. для	+	-	-	-		РД

	будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд					
31	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. П'явці В.М. для ведення особистого селянського господарства	+	-	-	-	<i>Bof</i>
32	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. П'явці В.М. для ведення особистого селянського господарства	+	-	-	-	<i>Bof</i>
33	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки та передачу її у власність гр. Паланському В.В. для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд	+	-	-	-	<i>Bof</i>
34	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки та передачу її у власність гр. Погорілій Н.В. для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд	+	-	-	-	<i>Bof</i>
35	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки гр. Рибальчук Н.Г. для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд	+	-	-	-	<i>Bof</i>
36	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки гр. Рибальчук Н.Г. для ведення особистого селянського господарства	+	-	-	-	<i>Bof</i>
37	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки та передачу її у власність гр. Читаці В.А. для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд	+	-	-	-	<i>Bof</i>
38	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. Яремчук С.Ю. для ведення особистого селянського господарства	+	-	-	-	<i>Bof</i>
39	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки та передачу її у власність гр. Яремчук С.Ю. для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд	+	-	-	-	<i>Bof</i>
40	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки та передачу її у власність гр. Снігур В.Л. для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд	+	-	-	-	<i>Bof</i>
41	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. Снігур В.Л. для ведення особистого селянського господарства	+	-	-	-	<i>Bof</i>
42	Про згоду на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. Хмарній Л.А. для ведення особистого селянського господарства в смт Ставище	+	-	-	-	<i>Bof</i>
43	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки гр. Цимбалу Ю.В. для ведення особистого селянського господарства	+	-	-	-	<i>Bof</i>
44	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва гаража гр. Куцану Р.В. в смт Ставище Київської області	+	-	-	-	<i>Bof</i>

Особистим підписом я засвідчую те, що вільно, свідомо, відповідно до своїх поглядів та переконань прийняв рішення розуміючи їх зміст та наслідки. Я ознайомлений із нормами чинного законодавства, які передбачають офіційне оприлюднення результатів поіменного голосування.

Ю. С. С.
(підпис)

Міценко Ю. С.
(прізвище, ім'я, по батькові)